

HIRDETSÉK

László Zsolt értesíti az érdekelteket, hogy a Csíkszász község területén található belterületi célból készülő Zonális Rendezési Terv bemutatott változatára környezetvédelmi véleményezést kérelmezett.

Az érdekeltek az említett terv környezeti hatásaival kapcsolatos észrevételeiket írásban, az észrevételező adatainak feltüntetésével megtehetik naponta 8.30–16.30 óra között a Harghita Megyei Környezetvédelmi Ügynökségnél, Csíkszereda, Márton Áron utca 43. szám alatt, 2016. augusztus 15-ig.

A Harghita Megyei Kataszteri és Ingatlanyilvántartási Hivatal

– Csíkszereda, Szabadság tér 5/431. szám –

a 2011/286-os számú utólag módosított és kiegészített kormányhatározat értelmében versenyvizsgát hirdet meghatározott időre a következő munkakör betöltésére:

KEZDŐ TANÁCSOS – 1 hely

Felvételek:

– felsőfokú szakvézettség; egyetemi végzettség záróvizsgával – gazdasági területen

– régiség nem szükséges.

A beiratkozáshoz a jelentkezőknek 2016. augusztus 11-én 16 óráig le kell adniuk a dossziét az OCPI székhelyén, Csíkszereda, Szabadság tér 5. szám alatt, az intézmény titkárságán a 431-es irodában. Telefon: 0266–371018.

A versenyvizsga időpontja: 2016. augusztus 23-án 12 óratól írásbeli vizsga és 2016. augusztus 26-án 12 óratól személyes interjú.

A beiratkozási dosszié tartalmára, tematikára, bibliográfiára vonatkozó adatok megtalálhatók a hivatal székhelyén, az ANCPH honlapján (www.ncpi.ro), vagy a posturi.gov.ro honlapon.

Kapcsolattartó személy: Székely Gábor, OCPI Harghita, telefon: 0266–371018.

A csíkszentimrei közbirtokosság nyílt árverésen értékesít 238 köbméter lábon álló fővágásból származó fenyőfát az Angelikai részen, és 317 köbméter egészségügyi vágásból származó fenyőfát a Kövesdombi részen. Az árverés időpontja 2016. augusztus 3-án 10 óra, helyszín a csíkszentimrei közbirtokosság székhelye.

Érdeklődni a 0745–016132, a 0744–849340 vagy a 0266–347052-es telefonszámokon lehet.

Csíkszereda Megyei Jogú Város

2016. augusztus 31-én 10 óráig

versenyvizsgát hirdet a következő

köztestviselői állás betöltésére:

KEZDŐ JOGTANÁCSOSI állás a közbeszérségi irodába.

Részvételi feltételek:

- hosszú távú jogi felsőfokú végzettség záróvizsgával.
- Beiratkozáshoz szükséges iratok:
- tipuskérés a 2008/611-es kormányhatározat 3-as számú melléklete alapján;
- önéletrajz;
- tanulmányokat, szakvézettséget igazoló dokumentumok eredeti/másolata;
- a munkakönyvről eredeti/másolat, vagy az össz szakmai tapasztalatot, illetve a szakvézettségnek megfelelő szakmai tapasztalatot igazoló dokumentumok másolata;
- orvosi igazolás a családorvostól;
- erkölcsi bizonyítvány;
- személyazonossági igazolvány eredeti/másolat;
- nyilatkozat, hogy nem folytatott politikai rendőrségi tevékenységet.

Az iratsomó letételének határideje: 2016. augusztus 18., 12 óra.

Bővebb felvilágosítást a polgármesteri hivatal humánerőforrás-irodájában (139-es szoba), vagy a 0266–315120 / 114-es belső telefonszámon igényelhetnek.

A Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórház

a 2010/497-es számú kormányhatározat előírásainak megfelelően versenyvizsgát szervez a következő végleges állások betöltésére:

– 1 állás – SZAKRÉFÉRENS-OSZTÁLYVEZETŐ a közbeszérségi osztályra.

Elvárás: hosszú távú felsőfokú végzettség záróvizsgával – gazdasági, közigazgatási, jogi.

– 1 állás – PSZICHOLOGUS a csíkszentmártoni logopéd szakrendelőbe.

A jelentkezési iratsomó 2016. július 29. és 2016. augusztus 8-ig nyújthatják be, 8 és 14 óra között az intézmény székhelyén. Az iratsomó a 2010/497-es számú kormányhatározat előírásainak kell megfeleljen.

A versenyvizsga 2016. augusztus 16. és 2016. augusztus 19. között, 10-tól 14 óráig lesz megtartva az intézmény székhelyén, Csíkszereda, Dr. Dénes László utca 2. szám alatt (a könyvtárban).

Bővebb felvilágosítás a 0266–324193 / 109-es belső telefonon.

KEVESEBB A TURISTA PARAJDÓN DE NEM A SÓBÁNYA MIAHATT

Tiltakoznak a sóvidéki vendéglátósok

A parajdi sóbányában működő Kalandpark kiköltöztetése ellen írásban tiltakoztak a Sóvidék-Hegyalja Turisztikai Egyesület tagjai is. Petíciójukra, egyelőre, választ nem adott a bukaresti vezetőség. Az elnök szerint nem a parkbezárás, hanem a tömegnyomor miatt kevesebb a turista Parajdon.

Lázár Emese

www.romaniajournal.com

Nemrég cikkeltünk arról, hogy joghézag miatt nem körhöz újabb szerződést a parajdi sóbánya vezetősége a bányaüregben működő 11 céggel, köztük az országban és Európában is egyedülállónak számító föld alatti Kalandparkot működtetővel sem. A négy évvel ezelőtt, 2012-ben megkötött szerződéseket nem találta legálisnak a bukaresti SALROM Rt. vezetősége, amely a bányaigazgató, Sepródi Zoltán ellen ennek okán már egy éve büntvádi eljárást indított.

Az érintett felek tárgyalóasztalhoz ültek, de konkrétum nincs, megoldás még nem született. Amennyiben nem sikerül orvosolni a helyzetet, úgy a több ezer turistát szórakoztató cégeknek augusztus közepéig ki kell költöztetniük a bányából. A Kalandpark egyelőre zárva.

A turistaszegen teljében kipattant az érdekes vendéglátókat is.

– A magunk részéről annyit tudunk tenni, hogy írunk egy másik oldalas petíciót az egyesületünk nevében, amiben jelezzük, hogy nem tartjuk szép dolognak, hogy nem tartják tiszteltben az ide látogató turisták igényeit, és éppen szegen közepén intézkednek – nyilatkozta lapunknak Moldován László, a



Bezárt a Kalandpark. Tömegnyomor a parajdi szolgáltatóknál

Sóvidék-Hegyalja Turisztikai Egyesület elnöke.

Moldován szerint minden szórakozási lehetőséget kínáló vállalkozás ellehetetlenítése gond, de mindenképp a Kalandpark a legnagyobb érvágás, hiszen ez volt a legnépszerűbb, a park vonzotta a legtöbb turistát a bányába. Érthetőnek tartja azoknak a vendégeknek a felháborodását, akik a Kalandparkért látogattak el Parajdra, de azt zárva találták, mert meglátása, hogy ez a „meglepetés egyáltalán nem turistabarát”.

Az egyesület vezetősége nem tárgyalta a bukaresti SALROM Rt. vezetőségével, sem a sóbánya igazgatójával, másfél hete elküldött tiltakozó levelükre választ a fővárosból nem kaptak.

Az idei turistaszegenra vonatkozó kérdéseinkre Moldován László meglepő választ adott.

– Hál’ istennek, azért turista van, bár nem annyi, mint tavaly vagy tavalyelőtt. Körülbelül 10-20 százalékos a visszaesés – vélekedett Moldován. Véleménye szerint a megcsappant látogatószám nem hozható összefüggésbe a banya-

nyommal, az okát az elnök inkább a Parajdon tapasztalható, a kevés szolgáltatás miatti „tömegnyomorban” látja. – Nincs hol ellegyen az a sok turista. A strand, a wellness és a sóbánya elég kevés, mindenhol tömeg van. Kellene egy szabadidőközpont valahol, ahol még megoszlik ez a sok ember. A turista, aki elfjön, nem érzi jól magát, ha mindenütt tömegnyomor van, sorba kell állni – fogalmazott Moldován.

Mint mondta, a Turisztikai Egyesület részéről a „tömegszállítás” ügy próbálják megoldani, hogy a Parajdon és környékén megszállt turistákat a korondi Unicum-fürdőre, Szovátra irányítsák, felhívják a figyelmet az ottani kikapcsolódási lehetőségekre, mint például a szováti lovaglopályára és a szintén tudóságnak számító gokaripályára.

Az idei turistaszegenra vonatkozó kérdéseinkre Moldován László meglepő választ adott. – Hál’ istennek, azért turista van, bár nem annyi, mint tavaly vagy tavalyelőtt. Körülbelül 10-20 százalékos a visszaesés – vélekedett Moldován. Véleménye szerint a megcsappant látogatószám nem hozható összefüggésbe a banya-

képek hoz – rendőrségi hírek

Főszerepet játszott az alkohol

A Harghita Megyei Rendőr-felügyelőség elmúlt hét napon közzétett híreinek java része ittas sofőrök által okozott balesetekről szól. Múlt pénteken a homoródszentmártoni 35 éves G. L. hívta fel magára a figyelmet bizonytalan manővereivel, szombaton az 58 éves csíkszeredai O. A. ürtött ki a helyéből lámpaoszlopot. Ugyanaznap Tusnádfürdőn kintlódott a volánna a karácsonkjai 33 éves A. P., ő ráadásul érvényét veszített hajtási jogosítvánnyal bukott le. A 61 éves kolozsvári H. P. szintén szeszmeghajtással közlekedve hétfőn borult a sánca Kobátfalva közelében. Ugyanazok hétfőn a 65 éves parajdi biciklis, D. K. nem állt meg az erre kötelező táblánál és utánfutónak hajtott a kerékpárral. A székelyudvarhelyi kórházba szállították, de visszautasította a beutalást. Szerdán Várság közelében történt közúti baleset, amelynek során a magyarországi ittas sofört műszaki mentés során tudták kiemelni az összetört autóból. A gimistácsoló 59 éves T. A. is kirett magáért: lefordult a székérről, az aszfaltcsökön közben megsebesült, és annyira részeg volt, hogy az alkoholszondát sem sikerült megfújnia. A városi eset kivételével az említett sofőrök mindegyike – és a kerékpáros, val-

mint szekeres is – 0,8 mg/l-nél magasabb értékű lég-alkohol-koncentrációt fúj, így büntínynek minősül a cselekedetük. A városi balesetben „csupán” 0,68 mg/l-re futotta.

Csak a sofőr úszta meg

19 éves kézdivásárhelyi autóvezető vesztette el a jármű feletti uralmát és hajtott hídfele a 11B jelzésű országúton. Három utasa – 18, 22 és 24 éves kézdivásárhelyi lakosok – sérüléseket szenvedett, a csíkszeredai sürgősségi kórházba szállították őket.

Csíkszeredai gázolások

Hétfőn délelőtt a Kossuth Lajos utca és a Márton Áron utca találkozásának közelében átjárt az egy gyalogost a 32 éves csíkszeredai M. B. Néhány órával később a Nagyrét utca és a Márton Áron utca kereszteződésénél a 33 éves, szintén csíkszeredai S. V. gázolt el 66 éves gyalogost, ugyancsak a zebrán. Egyik autóvezető sem fogyasztott alkoholt az esetet megelőzően, gondatlanságból elkövetett testi sértés okán indult eljárás ellenük.

Kovács Hont Imre

MICA PUBLICITATE

DE ÎNCHIRIAT apartament cu 2 camere în centrul orașului Miercurea-Ciuc, pe termen lung. Telefon 0755/06.72.06. (BF)

INCHIRIEZ garsonieră mobilată cu contract de închiriere începând cu data de 1 august 2016. Tel. 0745/31.82.34. (BF)

DE VÂNZARE casă de vacanță la Pircske, lângă pârtia de schi. Telefon 0744/65.69.42. (BF)

VÂND 18 ha teren forestier cu pădure de 100 de ani, situat la locul numit Fagu Înalt (Magas Bükk), comuna Tulgheș, județul Harghita. Telefon 0735/16.73.43.

fix 0333/40.29.95, după ora 17:00. (BF)

VÂND casă locuibilă din cărămidă în comuna Siculeni, str. Principală, nr. 831, în apropierea Stației CFR Ciceu, compusă din 4 camere, bucatăria, 2 cămări, 2 pivnițe, 2 verande închise, apă-canal, grup sanitar, acareturi cu 4 încăperi, șură, grajd, curte cu grădină de zarzavaturi și legume. Informații la tel.: 0266/37.22.28, 0724/01.33.20, 0730/53.64.56.

DE VÂNZARE apartament cu 2 camere, clasa III, parter, Aleea Copiilor, Miercurea-Ciuc. Poate fi folosit pentru: magazin, salon de coafură, cabinet medical, sau studenți. Preț: 15.000 euro. Telefon 0721/27.63.99. (BF)

VÂND garsonieră, clasa I, 42 m², Aleea Șuta, nr. 9, etaj IV, renovat modern, izolat termic, termocentrală proprie, baie modernă instalată. Preț informativ: 20.500 euro, cu garaj. Telefon 0726/69.30.90. (BF)

Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Harghita organizează concurs, în baza HG 286/2011, cu modificările și completările ulterioare, la sediul din Miercurea-Ciuc, Piața Libertății, nr. 5, cam. 431, județul Harghita, în data de 23 august 2016, ora 12:00 - proba scrisă și în data de 26 august 2016, ora 12:00 - interviul, pentru ocuparea postului contractual vacant de

Condiții de participare pentru postul de consilier debutant: studii de specialitate; studii universitare cu licență sau absolvite cu diplomă - specializarea economie; nu se solicită vechime în muncă.

Dosarele de înscriere la concurs se depun la sediul Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Harghita, Miercurea-Ciuc, Piața Libertății, nr. 5, camera 431, telefon 0266 37 10 18, până la data de 11 august 2016, ora 16:00.

Informațiile privind conținutul dosarelor de înscriere, tematica și bibliografia de concurs pot fi consultate la sediul Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Harghita, pe site-ul web al ANCPPI: www.ancppi.ro, pe portalul posturi.gov.ro.

Persoană de contact: Székely Gábor, OCPI Harghita, tel. 0266/37.10.18.

Reprezentant legal, Sorin Nicolae TRUȚĂ, director

DE VÂNZARE dulap nou (marca Morvic), recent cumpărat de la Ikea, lățime: 120 cm, adâncime: 60 cm, înălțime: 205 cm. Tel. 0744/55.91.00.

Angajăm șoferi, posesori categoria C+E, atestat pentru transporturi intern și internațional. Pentru informații sunați la nr. tel. 0744/86.79.22.

Primăria municipiului Miercurea-Ciuc organizează concurs în data de 31 august 2016, ora 10:00, la sediul instituției din Piața Cetății, nr. 1, pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a postului de

Funcționar public de execuție categorie I, funcție publică de execuție (temporar vacantă) de

Condiții de participare:

- studii superioare de lungă durată cu diplomă de licență sau echivalentă în științe juridice;
- vechime în specialitate;

Dosarul de înscriere va conține următoarele acte:

- copia actului de identitate;
- formularul de înscriere, conform Anexei nr. 3 la HG nr. 611/2008, modificată;
- copiele diplomelor de studii și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări;
- copia carnetului de muncă sau, după caz, adeverință care să ateste vechimea în muncă și, după caz, în specialitate - număr pagini;
- cazieră judiciară (acesta poate fi înlocuit cu o declarație pe propria răspundere, cu obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul documentului pe tot parcursul desfășurării concursului, dar nu mai târziu de 5 zile lucrătoare de la data la care a fost declarat admis în urma selecției dosarelor, sub sancțiunea neîmplinirii actului administrativ de numire);
- adeverință care să ateste starea de sănătate corespunzătoare;
- declarația pe propria răspundere sau adeverință care să ateste că nu a desfășurat activități de poliție politică.

Data limită de depunere a dosarelor: **18 august 2016, ora 12:00**, la sediul Primăriei municipiului Miercurea-Ciuc din Piața Cetății, nr. 1, camera 139, tel. 0266/31.51.20/114. Relații suplimentare se pot obține la sediul Primăriei municipiului Miercurea-Ciuc, camera 139 și la numărul de telefon 0266/31.51.20/114.

Spitalul Județean de Urgență Miercurea-Ciuc scoate la concurs, în conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 497/2010, următoarele posturi vacante:

Cerințe: diplomă de licență-economic, administrativ, juridic.

Dosarele de înscriere vor fi depuse în perioada 29.07.2016-08.08.2016, în intervalele orare 08:00-14:00, conform cerințelor Hotărârii nr. 497/2010, cu îndeplinirea criteriilor generale.

Examenul va avea loc în perioada 16-19.08.2016, între orele 10:00-14:00, la sediul Spitalului din Miercurea-Ciuc, str. Dr. Deceș László, nr. 2, jud. Harghita (în bibliotecă).

Pentru detalii suplimentare vă puteți adresa la telefon nr. 0266/32.11.93, interier 109.

Instituția Prefectului - județul Harghita
cu sediul în Miercurea-Ciuc, str. Libertății, nr. 5

organizează concurs pentru ocuparea unei funcții publice de execuție (temporar vacantă) de

Condiții generale de participare la concurs: cele prevăzute la art. 54 din Legea nr. 188/1999, republicată.

Condiții specifice de participare la concurs:

- studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul științelor economice;
- vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 9 ani;
- cunoștințe în domeniul IT, nivel mediu.

Concursul va avea loc în data de **9 august 2016 (proba scrisă)**, ora 10:00, la sediul Instituției Prefectului - județul Harghita.

Dosarele de înscriere se pot depune până în data de **4 august 2016 (inclusiv)**, la sediul Instituției Prefectului - județul Harghita.

Pentru informații suplimentare legate de actele necesare în dosarul de înscriere, precum și pentru înmănușarea bibliografiei necesare participării la concurs, candidații se pot adresa Compartimentului de resurse umane din cadrul Instituției Prefectului - județul Harghita, Palatul Administrativ, etaj 1, cam. 116, telefon 0266/37.20.61, fie prin accesarea paginii de web a Instituției Prefectului: www.prefecturahr.ro, secțiunea concursuri.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare COMUNA JOSENI
cu sediul în Joseni, județul Harghita

titular al proiectelor: „Extindere și reabilitare rețea de canalizare cu amenajare cameră grătar rar la stația de epurare și extindere rețea de apă, comuna Josnei, jud. Harghita”, propus a fi amplasat în intravilan/extravilan Joseni, jud. Harghita; „Modernizări de drumuri locale în satele Borzont și Joseni, comuna Joseni, județul Harghita”, propus a fi amplasat în intravilan/extravilanul comunei Joseni, anunț public interesat asupra luării deciziei de încadrare - nu se supune evaluării impactului asupra mediului și evaluării adecvate - de către APM Harghita în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și a evaluării adecvate pentru proiectele sus-menționate.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului APM Harghita din Miercurea-Ciuc, str. Mărton Áron, nr. 43, în zilele lucrătoare, între orele 08:00-16:00 (luni-joi), respectiv între orele 08:00-14:00 - vineri, precum și la următoarea adresă de Internet: www.apmhr.apmhr.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț. Fax 0266/31.00.41, e-mail office@apmhr.apmhr.ro.

SC STONE HARGHITA SRL
cu sediul în comuna Mădăras, sat Mădăras, nr. 597, jud. Harghita

anunț publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare - nu se supune evaluării impactului asupra mediului și evaluării adecvate - de către APM Harghita în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și evaluării adecvate pentru proiectul „Exploatarea în carieră a plăcilor de andezite din perimetrul Mădăras Vest”, propus a fi amplasat în comuna Mădăras, extravilan, jud. Harghita.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Harghita din Miercurea-Ciuc, str. Mărton Áron, nr. 43, în zilele de luni-joi, între orele 08:00-16:30 și vineri, între orele 08:00-14:00 și la următoarea adresă de Internet: http://apmhr.apmhr.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț. Fax 0266/31.00.41; e-mail office@apmhr.apmhr.ro.

Ocolul Silvic Borsec organizează în ziua de 17.08.2016, ora 10:00, la sediul subunității din localitatea Borsec, str. Carpați, nr. 103, județul Harghita, licitație deschisă pentru vânzarea următoarelor cantități de material lemnos, provenite din confiscări, în conformitate cu prevederile art. 36 din Legea nr. 171/2010:

- lemn lucru rășinoase, pentru construcții: 10,55 mc;
- lemn foc fag: 0,08 mc;
- lemn foc brad: 1,2 mc;
- lemn foc mesteacăn: 1,37 mc;
- lemn foc pin: 0,27 mc;
- lemn foc piop: 1,23 mc;
- lemn foc molid: 0,76 mc.

În cazul în care materialul lemnos nu se vinde la licitație, acesta se va putea vinde prin negociere. Relații și informații la sediul Ocolului Silvic Borsec și la nr. de tel. 0266/33.70.09.

Laslo Zsolt

în calitate de titular, anunță publicul interesat asupra depunerii primei versiuni a Planului Urbanistic Zonal la Ciceu, solicitând parcurgerea etapei de încadrare în vederea obținerii avizului de mediu.

Informațiile privind potențialul impact asupra mediului al planului propus pot fi consultate la sediul APM Harghita, Miercurea-Ciuc, str. Mărton Áron, nr. 43.

Observațiile publicului se primesc în scris, cu datele de identificare ale reclamantului, zilnic, între orele 08:30-16:30, la sediul APM Harghita, până la data de 10 august 2016.